
 1 

102-2/2011. 
 
 

Jegyzőkönyv 
 
 
 
Készül: Heréd-Nagykökényes Községek Képviselő-testületeinek 2011. január. 24-én  

  18 órakor kezdődött együttes üléséről. 
 
 

Határozat száma: Tárgy: 
1/2011.(I.24.) Óvoda társulási finanszírozás áttekintéséről 
2/2011.(I.24.) A Herédi Napközi Otthonos Óvoda 2011. évi költségvetése 
3/2011.(I.24.) A Körjegyzőség 2011. évi költségvetése 
4/2011.(I.24.) A Körjegyzőség 2011. évi kiemelt céljainak meghatározása 
5/2011.(I.24.) BAUCONT ügyben a szerződés aláírására polgármesterek 

felhatalmazása 
 
 
 
 
2011. február 8. 
 
 
 
 
 
 
Kómár József         Gáspár Tamás  
polgármester          polgármester 
 
 
 
 
 
 
 

Peterkéné dr. Farkas Andrea 
körjegyző 

 
 
 
Csabáné Szabó Erika 
jegyzőkönyvvezető 



 2 

102-2/2011. 
J e g y z ő k ö n y v  

 
K é s z ü l :  Heréd-Nagykökényes Községek Képviselő-testületeinek 2011. január 24-én  

18 órakor kezdődött üléséről 
 

Jelen vannak: 
 

Heréd Község Képviselő-testülete részéről: 
 

Kómár József polgármester, György Istvánné alpolgármester, Kapuszta János, 
Kerestély Gyula, Orbán Gábor, Papp Ákos és Samu Alfonzné képviselők. 

 

Nagykökényes Község Képviselő-testülete részéről 
 

Gáspár Tamás polgármester, Laczik Rudolf alpolgármester, Nagy Ferenc, 
Szita Róbert és Tóth Györgyné képviselők. 

 

Tanácskozási joggal az ülésen megjelent: 
 

Peterkéné dr. Farkas Andrea körjegyző, 
Román Ernő gazdálkodási előadó 
Szilvágyi-Hordós Zsuzsanna pénzügyi előadó 
Oraveczné Samu Gyöngyike óvodavezető 

 

Kómár József polgármester 
 

Köszönti az együttes ülés résztvevőit. Megállapítja, hogy Heréd Község Képviselő-testülete 
határozatképes, mert a megválasztott 7 képviselőből, 7 képviselő jelen van. 
 
Gáspár Tamás polgármester 
 

Köszönti az együttes ülés résztvevőit. Megállapítja, hogy Nagykökényes Község Képviselő-
testülete határozatképes, mert a megválasztott 5 képviselőből, 5 képviselő jelen van. 
 

Átadja a szót Heréd község polgármesterének. 
 

Kómár József polgármester 
 

Javaslatot tesz, a meghívón feltüntettet napirendi pontok megtárgyalására, melyet mindkét 
Képviselő-testület egyszerre szavaz meg. Tájékoztatja a Képviselő-testületeket, hogy az 
egyebek napirendi pont keretében további 1 határozatot kell, hogy hozzon a két Képviselő-
testület. 
 

A két önkormányzat Képviselő-testületei a meghívón feltüntetett napirend tárgyalására 
vonatkozó javaslattal egyhangúan egyetértetek. 
 

I.-II. Napirendi pontjai 
 

A Herédi Napközi Otthonos Óvoda és Tagintézménye közös intézmény finanszírozása 
kérdéseinek áttekintése, a 2011. évi Finanszírozási Megállapodás jóváhagyása valamint  

a Herédi Napközi Otthonos Óvoda és Tagintézménye 2011. évi költségvetéséről  
szóló tervezet megtárgyalása 

 

(Előterjesztések írásban mellékelve a jegyzőkönyvhöz) 
 

Kómár József polgármester 
 

A két napirendi pont szorosan összekapcsolódik így javasolja, hogy együtt kerüljön 
megtárgyalásra. Nagykökényes hozzájárulása kevesebb a tavalyi évhez képest, hiszen idén 
nem lesz rendkívüli kifizetés. A 3 csoport biztonságos működése megoldott. Örül annak, hogy 
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a nagykökényesi óvoda gyereklétszáma is emelkedett a tavalyi évhez képest. Megkérdezi 
Nagykökényes polgármesterétől és Oraveczné Samu Gyöngyikétől, kívánják kiegészíteni az 
előterjesztést? 
 

Gáspár Tamás polgármester 
 

Nem kívánja kiegészíteni az előterjesztést. Valóban nincs nagyobb probléma a tagóvodával, 
de ő úgy hallotta, hogy az óvónők között nincs teljes egyetértés és a szakmai dolgokat sem 
beszélik meg egymással. 
 

Oraveczné Samu Gyöngyike óvodavezető 
 

A körjegyző asszony jelezte, hogy a szerdai egyeztetésen felmerült ez a probléma. Ő 
rákérdezett mind a két óvónőnél és egybehangzóan azt mondták, hogy jó munkakapcsolat van 
közöttük. 
 

Gáspár Tamás polgármester 
 

Másik problémája a tagóvoda magas utazási költségtérítési költsége. 
 

Peterkéné dr. Farkas Andrea körjegyző 
 

Az egyeztetőn is felmerült ez a kérdés és ott is elmondta, hogy a bejáró dolgozók részére a 
törvény két lehetőséget biztosít vagy a buszbérlet 86%-át téríti annak a dolgozónak, aki meg 
tudja oldani a bejárást tömegközlekedési eszközzel, vagy a dolgozó gépkocsival jár munkába, 
melyet írásban kér az óvodavezetőtől, aki engedélyezi a gépkocsival történő bejárást, ha a 
feltételei fennállnak. Ebben az esetben az APEH által meghatározott 9 Ft/kilométeres egység 
térítést kapja. A két lehetőség közül az önkormányzat részére kedvezőbb a 9 Ft/ kilométeres 
egységáron történő elszámolás. 
 

Kómár József polgármester 
 

Véleménye, hogy mind a két önkormányzatnak előnye származott a társulásból, jól tudunk 
együttműködni. 
 
Nagy Ferenc nagykökényesi képviselő 
 

Egyetért Kómár József polgármester úrral a társulás előnyösen hatott mind a két 
önkormányzat gazdálkodására, így az ezzel járó előnyöket maximálisan ki kell használni. 
 

Peterkéné dr. Farkas Andrea körjegyző 
 

Reméljük, hogy az idei évben is lesz kiírva infrastrukturális fejlesztési és festékpályázat is, 
melyre ismét pályázni szeretnénk, de most a tagóvoda külső és belső festésére. 
Megköszöni a konyhai dolgozók árvíz során végzett munkáját. 
 

Oraveczné Samu Gyöngyike óvodavezető 
 

A költségvetéssel az intézmények gazdaságosan működtethetők. A konyhai dolgozóknak 
pedig továbbítni fogja a herédi önkormányzat köszönetét. 
 
Kómár József polgármester 
 

Valójában a költségvetés egy része csak terv, melyet nem minden esetben tudunk megoldani, 
mert menetközben egyéb probléma merül fel, mely fontosabb. De eddig még minden 
problémát sikerült megoldani úgy, hogy mindenki részére elfogadható legyen. 
 

Felkéri a képviselőket kérdésük, észrevételük megtételére. Mivel nincs, a Herédi Napközi 
Otthonos Óvoda és Tagintézménye 2011. évi Finanszírozási Megállapodás jóváhagyását 
szavazásra teszi. 
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Heréd Község Képviselő-testületének jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal a Herédi Napközi 
Otthonos Óvoda 2011. évi Finanszírozási Megállapodásáról szóló határozatot elfogadta. 
 

Gáspár Tamás polgármester 
 

Megkéri a testület tagjait, aki egyetért a Herédi Napközi Otthonos Óvoda 2011. évi 
Finanszírozási Megállapodás jóváhagyásával, szavazzon. 
 

Nagykökényes Község Képviselő-testületének jelenlévő 5 tagja, 5 igen szavazattal a Herédi 
Napközi Otthonos Óvoda 2011. évi Finanszírozási Megállapodásáról szóló határozatot 
elfogadta. 
 
Kómár József polgármester 
 

Megállapítja, hogy mindkét Képviselő-testület minősített többséggel, egyhangúan elfogadta a 
Herédi Napközi Otthonos Óvoda 2011. évi Finanszírozási Megállapodásáról szóló javaslatot. 
 

A herédi Képviselő-testület jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal valamint a nagykökényesi 
Képviselő-testület jelenlévő 5 tagja, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozzák: 
 

1/2011.(I.24.) Heréd-Nagykökényes közös önkormányzati határozat: 
 

Heréd és Nagykökényes Községi Önkormányzatok Képviselő-testületei, mint a 
Heréd-Nagykökényes Óvodai Intézményfenntartó Társulás tagjai áttekintették az 
intézmény 2011. évi finanszírozásának kérdését és jóváhagyták – e jegyzőkönyv 
mellékletét képező - Herédi Napközi Otthonos Óvoda Finanszírozási 
Megállapodását. 

 

Felkérik a Képviselő-testületek Heréd-Nagykökényes Községek Körjegyzőjét, hogy 
a Megállapodás aláíratásáról és az ennek megfelelő társulási hozzájárulások 
figyelemmel kíséréséről gondoskodjon. 

 

Felelős: Heréd-Nagykökényes Körjegyzője 
Határidő: 15 nap 

 
 
Kómár József polgármester 
 
Felkéri a képviselőket kérdésük, észrevételük megtételére. Mivel nincs, a Herédi Napközi 
Otthonos Óvoda 2011. évi költségvetési tervezetét szavazásra teszi. 
 

Heréd Község Képviselő-testületének jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal a Herédi Napközi 
Otthonos Óvoda 2011. évi költségvetési tervezetét elfogadta. 
 

Gáspár Tamás polgármester 
 

Megkéri a testület tagjait, aki egyetért a Herédi Napközi Otthonos Óvoda 2011. évi 
költségvetési tervezetével, szavazzon. 
 

Nagykökényes Község Képviselő-testületének jelenlévő 5 tagja, 5 igen szavazattal a Herédi 
Napközi Otthonos Óvoda 2011. évi költségvetési tervezetét elfogadta. 
 
Kómár József polgármester 
 

Megállapítja, hogy mindkét Képviselő-testület minősített többséggel, egyhangúan elfogadta a 
Herédi Napközi Otthonos Óvoda 2011. évi költségvetési tervezetéről szóló javaslatot. 
 

A herédi Képviselő-testület jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal valamint a nagykökényesi 
Képviselő-testület jelenlévő 5 tagja, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozzák: 
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2/2011.(I.24.) Heréd-Nagykökényes közös önkormányzati határozat: 
 

Heréd- és Nagykökényes Községek Önkormányzata Képviselő-testületei a 
közoktatási intézményfenntartó társulásban működtetett Herédi Napközi Otthonos 
Óvoda 2011. évi költségvetését az alábbiak szerint állapítják meg: 

1. Az intézmény bevételi és kiadási előirányzata:  26.932 eFt. 
a.) Bevételi források:  

- Normatív támogatások 13.552 eFt 
- Kistérségi Többcélú Társulás támogatása 3.127 eFt 
- Heréd Község Önkorm. Támogatása 8.923 eFt 
- Nagykökényes Község Önkorm.támogatása 1.330 eFt 

 
b.) Kiadási címek: 

- Rendszeres és nem rendszeres személyi juttatás 19.603 eFt 
- Munkaadókat terhelő járulékok, adó 5.074 eFt 
- Dologi kiadások  
- Szakmai anyag (közös) 910 eFt 
- egyéb dologi (Heréd)  1.345 eFt. 

 

2. Az intézmény alkalmazottainak létszámát az alábbiak szerint állapítják meg: 
          Főfoglalkozású teljes munkaidős dolgozók: 

- Óvodapedagógus:  6 fő 
- Dajka: 3 fő 

3. Az önállóan működő, de nem önállóan gazdálkodó intézmény gazdálkodása 
Heréd Község Önkormányzata költségvetési számlájáról történik, a 
gazdálkodással összefüggő feladatokat a Heréd-Nagykökényes Körjegyzőség látja 
el. 

4. Az intézmény finanszírozását az önkormányzatok az alábbiak szerint 
biztosítják: 
- A normatív állami támogatást Heréd Község Önkormányzata a Magyar Állam-

kincstáron keresztül havonta a nettó finanszírozás keretében kapja meg. 
 

- Nagykökényes Község Önkormányzata a hozzájárulást évi 12 részletben, 
havonta előre a hónap 3-ig utalja át Heréd Község Önkormányzata 
költségvetési számlájára. 

 
5.  Társult önkormányzatok a részletes szabályokról a jegyzőkönyv mellékletét 

képező 2011. évi finanszírozási megállapodást elfogadják. 
Felkérik a képviselő-testületek a körjegyzőt, hogy az intézmény költségvetésének 
Heréd Község Önkormányzata költségvetésébe a fentiek szerinti betervezéséről, 
valamint az éves finanszírozási megállapodás végrehajtásáról gondoskodjon, az 
intézményvezetőt pedig arra, hogy az intézmény költségvetésének fentiek szerinti 
végrehajtásáról gondoskodjon.  

Határidő: azonnal és folyamatos 2011. évben 
Felelős: körjegyző, intézményvezető 
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III. Napirendi pont 
 

A Körjegyzőség 2011. évi költségvetéséről szóló tervezet megtárgyalása 
 

(Előterjesztés írásban mellékelve a jegyzőkönyvhöz) 
 

Peterkéné dr. Farkas Andrea körjegyző 
 

Az előterjesztésben szereplő táblázatok tartalmazzák a körjegyzőség kiadási és bevételi 
főösszegét. A körjegyzőségi normatíva fedezi a körjegyző bérét így a társult 
önkormányzatoknak csak a járulékhoz és a dologi kiadások kell hozzájárulni. A korábbi 
évekhez képest most nem történt változás a körjegyzőségi normatíva tekintetében. 
Sajnos a cafetéria juttatásban történő változás nagyon kedvezőtlenül hatott a 
köztisztviselőkre, hiszen az iskola és óvoda tekintetében a közalkalmazottak részére 
emelkedett a juttatás összege éves szinten 7.000 Ft-tal, addig a köztisztviselők juttatása közel 
100. 000 Ft-tal csökkent előző évhez képest. Így a tavalyi mértéknek megfelelő kiegészítő 
jutalom keretet terveztünk és a különbözetet jutalomként fizetjük, igaz így is kb. 30.000 Ft-tal 
kevesebb lesz a kapott összeg, az adózás miatt. 
 

A dologi kiadások közül a rezsi költséget mindkét önkormányzat saját maga fedezi. Sajnos a 
körjegyzőség fejlesztésére az elmúlt időszakban nem írtak ki pályázatot, így jelenleg csakis 
saját pénzből tudjuk a fejlesztéseket megoldani. 
 
Kómár József polgármester 
 

Megköszöni a körjegyző asszonynak a napirendi pont ismertetését. 
2007 óta kompromisszumok alapján jól működik a körjegyzőségi társulás. A költségvetés 
szigorúan a gazdaságosság jegyében került megtervezésre. 
 

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot és módosítás nélkül elfogadásra 
javasolja. Megkérdezi Nagykökényes polgármesterétől, kívánja kiegészíteni az előterjesztést? 
 

Gáspár Tamás polgármester 
 

Nem kívánja kiegészíteni az előterjesztést. 
 
Kómár József polgármester 
 

Felkéri a képviselőket kérdésük, észrevételük megtételére. Mivel nincs, a Körjegyzőség 2011. 
évi költségvetési tervezetét szavazásra teszi. 
 

Heréd Község Képviselő-testületének jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal a Körjegyzőség 
2011. évi költségvetési tervezetéről szóló határozatot elfogadta. 
 
Gáspár Tamás polgármester 
 

Megkéri a testület tagjait, aki egyetért a Körjegyzőség 2011. évi költségvetési tervezetével, 
szavazzon. 
 

Nagykökényes Község Képviselő-testületének jelenlévő 5 tagja, 5 igen szavazattal a 
körjegyzőség 2011. évi költségvetési tervezetéről szóló határozatot elfogadta. 
 
Kómár József polgármester 
 

Megállapítja, hogy mindkét Képviselő-testület minősített többséggel elfogadta a 
Körjegyzőség 2011. évi költségvetés tervezésről szóló javaslatot. 
 

A herédi Képviselő-testület jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal és a nagykökényesi 
Képviselő-testület jelenlévő 5 tagja, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozzák: 
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3/2011.(I.24.) Heréd-Nagykökényes közös önkormányzati határozat: 
 

Heréd és Nagykökényes Községek Önkormányzatok Képviselő-testületei a Heréd-
Nagykökényes Körjegyzőség 2011. évi költségvetését az alábbiak szerint állapítják 
meg:  

1. Az intézmény bevételi  és kiadási előirányzata:  37.971 eFt 
a) Bevételi források:  

- Normatív támogatások 5.118 eFt 
- Működési bevétel 37 e Ft 
- Heréd Község Önkorm. támogatása 27.323 eFt 
- Nagykökényes Község Önkorm.támogatása 5.493 eFt 

b) Kiadási címek: 
 Beruházás 412 e Ft 
- Rendszeres és nem rendszeres személyi jut 28.426 eFt 
- Munkaadókat terhelő járulékok 7.351 eFt 
- Dologi kiadások 1.782 eFt 

 

c) A körjegyzőségben foglalkoztatottak létszámát az alábbiak szerint állapítják 
meg: 
    Főfoglalkozású dolgozók: 

- Körjegyző 1 fő 
- Herédi székhely hivatal  6 fő köztisztviselő 

   1 fő ügykezelő 
             1 fő hivatalsegéd 

- Nagykökényesi kirendeltség  2 fő köztisztviselő 
d.) A köztisztviselők 2011. évi cafetéria kerete a Költségvetési törvény 59.§ (3) 

bekezdésében foglalt korlátozásra figyelemmel bruttó 200.000 Ft/fő/év, 
melynek szabályozását az Egységes Közszolgálati Szabályzat állapítja meg 

 
 

2. A körjegyzőség finanszírozását az önkormányzatok az alábbiak szerint 
biztosítják: 

- A normatív állami támogatást Heréd Község Önkormányzata a Magyar 
Államkincstáron keresztül havonta a nettó finanszírozás keretében kapja meg és 
intézmény-finanszírozásként biztosítja a költségvetéskor jóváhagyott összeget. 

- Nagykökényes Község Önkormányzata a hozzájárulást évi 12 részletben, 
havonta előre a hónap 3-ig utalja át Heréd Község Önkormányzata 62100171-
18000005 költségvetési számlájára, havi 457.750 Ft/hó részletekben. 
Felkérik a képviselő-testületek a körjegyzőt, hogy a körjegyzőség 
költségvetésének Heréd Község Önkormányzata költségvetésébe a fentiek 
szerinti betervezéséről és végrehajtásáról gondoskodjon. 

 

Határidő: folyamatos 
Felelős: körjegyző 
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IV. Napirendi pont 
 

A Körjegyzőség 2011. évi teljesítménykövetelményeinek alapját  
képező kiemelt célok meghatározása 

(Előterjesztés írásban mellékelve a jegyzőkönyvhöz) 
 
Peterkéné dr. Farkas Andrea körjegyző 
 

A tavalyi feladatokhoz hasonlóan 2011. évre is részfeladatok lettek kiemelve, melyekkel a 
hivatali munkatársaknak többet kell foglalkozniuk. A tavalyi évhez képest remélhetőleg idén 
nem lesz választási feladat. Az év végén mindenki részére elkészítette a minőségi 
munkaértékelést. Továbbra is kiemelt helyen szerepel az adózással, pályázatokkal kapcsolatos 
dolgok. 
 
Gáspár Tamás polgármester 
 

A költségvetési egyeztető alkalmával ő felajánlotta, hogy mindkét hivatal dolgozói részére 
szervez konfliktuskezelő tréninget, ha a dolgozók igényt tartanak rá. 
 
Kómár József polgármester 
 

Felkéri a képviselőket kérdésük, észrevételük megtételére. Mivel nincs, a Körjegyzőség 2011. 
évi teljesítményeinek alapját képező kiemelt célok meghatározását szavazásra teszi. 
 

Heréd Község Képviselő-testületének jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal a Körjegyzőség 
2011. évi teljesítményeinek alapját képező kiemelt célok meghatározásáról szóló határozatot 
elfogadta. 
 
Gáspár Tamás polgármester 
 

Megkéri a testület tagjait, aki egyetért a Körjegyzőség 2011. évi teljesítményeinek alapját 
képező kiemelt célok meghatározásával, szavazzon. 
 

Nagykökényes Község Képviselő-testületének jelenlévő 5 tagja, 5 igen szavazattal a 
Körjegyzőség 2011. évi teljesítményeinek alapját képező kiemelt célok meghatározásáról 
szóló határozatot elfogadta. 
 
Kómár József polgármester 
 

Megállapítja, hogy mindkét Képviselő-testület elfogadta a Körjegyzőség 2011. évi 
teljesítményeinek alapját képező kiemelt célok meghatározásáról szóló javaslatot. 
 

A herédi Képviselő-testület jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal és a nagykökényesi 
Képviselő-testület jelenlévő 5 tagja, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozzák: 
 

4/2011.(I.24.) Heréd-Nagykökényes közös önkormányzati határozat: 
 

Heréd és Nagykökényes Képviselő-testületei a Heréd-Nagykökényes Körjegyzőség 
teljesítménykövetelményeinek alapját képező 2011. évi kiemelt célokat a 
következők szerint határozzák meg: 

 

1. Adónyilvántartások aktualizálása, kintlévőségek behajtása 
2. Pályázatok figyelése, előkészítése, lebonyolítása, elszámolása 
3. Közbeszerzési eljárások szabályos lebonyolításában közreműködés 
4. Intézményfenntartó társulások pénzügyi –gazdálkodási feladatainak ellátása 
5. Aktuális önkormányzati rendeletek felülvizsgálata figyelemmel az új jogszabály 

szerkesztési előírásokra 
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6. A módosult Ket. szerinti hatósági eljárás, ügyintézési határidők maradéktalan 
betartása 

7. Ügyfélcentrikus, minőségi munka végzése. 
 

Felkérik a Képviselő-testületek Heréd község polgármesterét és a körjegyzőt, hogy 
a teljesítménykövetelményeket a körjegyző és a köztisztviselők részére az 
elfogadott célok szerint határozzák meg. 

 

Felelős: Heréd Község Polgármestere, Körjegyző 
Határidő: 30 nap 

 
 

V.) Napirendi pont 
 

Kérdések, egyebek 
 

 BAUCONT Zrt. ügyében 
 
Peterkéné dr. Farkas Andrea körjegyző 
 

A korábban ismertett megállapodás értelmében 10 év letelte után a csatornavagyon a 
BAUCONT Zrt. részére átadható. Írásban megküldtük a felszámolást végző cég részére a 
felajánlásunkat, de még választ nem kaptunk rá. Megérkezett a Minisztérium állásfoglalása is, 
mely helyben hagyták a megállapodás szerinti csatornavagyon átadását. Szeretne, a 
Képviselő-testületektől kéri egy határozatot, melyben felhatalmazzák a polgármestereket a 
csatornavagyon átadási szerződés aláírására. 
 
Kómár József polgármester 
 
A tavalyi évben történő egyeztetés alkalmával a felszámolást végző cég elismerte, hogy 
tulajdonképpen ez a csatornavagyon egy holtvagyon, amivel nem tudnak mit kezdeni. Az 
egyeztetés után megkereste a Heves Megyei Vízművet, hogy vásárolja meg ez a 
csatornavagyon, de nem tartanak rá igényt. 
 
Peterkéné dr. Farkas Andrea körjegyző felolvassa a határozatot. 
 
Kómár József polgármester 
 

Felkéri a képviselőket kérdésük, észrevételük megtételére. Mivel nincs, a BAUCONT Zrt. 
ügyben a szerződés aláírására a polgármesterek felhatalmazását szavazásra teszi. 
 

Heréd Község Képviselő-testületének jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal a BAUCONT Zrt. 
ügyben a szerződés aláírására a polgármesterek felhatalmazását elfogadta. 
 
Gáspár Tamás polgármester 
 

Megkéri a testület tagjait, aki egyetért a BAUCONT Zrt. ügyben a szerződés aláírására a 
polgármesterek felhatalmazásával, szavazzon. 
 

Nagykökényes Község Képviselő-testületének jelenlévő 5 tagja, 5 igen szavazattal a 
BAUCONT Zrt. ügyben a szerződés aláírására a polgármesterek felhatalmazását elfogadta. 
 
Kómár József polgármester 
 

Megállapítja, hogy mindkét Képviselő-testület elfogadta a BAUCONT Zrt. ügyben a 
szerződés aláírására a polgármesterek felhatalmazásáról szóló javaslatot. 
 

A herédi Képviselő-testület jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal és a nagykökényesi 
Képviselő-testület jelenlévő 5 tagja, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozzák: 
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5/2011.(I.24.) Heréd-Nagykökényes közös önkormányzati határozat: 
 

Heréd és Nagykökényes Községek Önkormányzatainak Képviselő-testületei az 
együttes ülés keretében megtárgyalták a BAUCONT Zrt. felszámolási eljárásában 
esedékes feladatokat. 

 

A Baucont Zrt. valamint az Önkormányzatok által 2002.03.14.-én aláírt és Bíróság 
által jóváhagyott Megállapodás 4.-5. pontjai értelmében az Önkormányzatok 
felhatalmazzák Kómár József herédi és Gáspár Tamás nagykökényesi 
polgármestereket a csatornamű 49 %-ának átadásáról és egyben a befizetett 4 Millió 
Ft visszajáró előlegről szóló szerződés aláírására. 

 

Felkérik a Képviselő-testületetek a polgármestereket, hogy a tett intézkedésekről 
tájékoztatást adjanak. 

 

Felelős: Kómár József Heréd Község polgármestere 
       Gáspár Tamás Nagykökényes Község polgármestere  
Határidő: értelem szerint 

 
 
Kómár József polgármester 
 
Mivel több észrevétel, hozzászólás nincs, az ülést bezárja. Megköszöni az ülésen való 
megjelenést és azt befejezettnek nyilvánítja. 
 
 

Kmf. 
 
 

Kómár József       Gáspár Tamás 
polgármester        polgármester 

 
 

Peterkéné dr. Farkas Andrea 
körjegyző 


